

## SERVICII DE INSTRUIRE PROFESIONALA NON FORMALĂ - RESTAURATOR

I.D.: 55737207

Documente participare:

- caiet sarcini restaurator.pdf

---

Data publicarii	06.04.21	Coduri CPV	80000000-4
Termenul limita pentru depunere:	07.04.21	Pretul estimativ:	9.510,20 RON - 9.510,20 RON

---

Descriere: Muzeul National de Istorie a Transilvaniei din Cluj-Napoca, str. C. Daicoviciu nr.2 CIF 4722536 doreste sa achizitioneze servicii de instruire profesională non formală - oferite de un restaurator specializat în restaurarea sarcofagelor de lemn pictat din epoca ptolemaică, în special cele provenind din necropola de la Gamhud (Egipt), necesare pentru proiectul Zei și muritori din Egiptul antic (ZMEA), finanțat prin Programul RO-Cultura, contract nr. RO-CULTURA-A1-2/2020/31.01.2020, serviciile de instruire profesională non formală fiind prevăzute în proiectul sus-numit. Serviciile sunt necesare pentru realizarea activităților prevăzute în proiect, anume instruirea grupului de specialiști al MNIT în vederea dobândirii unor cunoștințe specifice care să ajute la realizarea principalelor obiective ale proiectului: conservarea și restaurarea pieselor din colecția MNIT, pregătirea lor pentru expunerea într-o expoziție modernă, interactivă și atractivă. Instruirea va avea loc în două etape, una la Budapesta, în perioada 24-28 mai 2021, prin vizitarea Muzeului de Arte Frumoase, care deține cea mai mare colecție de sarcofage gamhudiene. De asemenea, se vor organiza ateliere de lucru în cadrul laboratorului de restaurare al muzeului, dar și la sediul Facultății de Arte, Departamentul Restaurare. Toate aceste activități vor fi coordonate de restauratorul specialist. A doua etapă va avea loc la Cluj-Napoca, în perioada iulie-august 2021, prin desfășurarea unor ateliere de lucru, la care vor fi evaluate științific piesele din colecția egipteană a MNIT. Piesa centrală a acestui eveniment va fi mumia în sarcofag de lemn provenind de la Gamhud și făcând parte din colecția MNIT. Restauratorul va pune accent pe tehnicile de restaurare, pe investigațiile premergătoare restaurării sau din timpul restaurării, conform caietului de sarcini atasat

---